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Metodologie

Klient:

Typ výzkumu: Průzkum veřejného mínění obyvatel na téma rekonstrukce 
Moskevské ulice

Fieldwork: kdy: 13.12.2011
kde: Moskevská ulice (výstava k tématu)

Metoda průzkumu: Tištěné dotazníky

Velikost vzorku: 289 respondentů ve věku nad 18 let

Metoda výběru: Náhodný výběr s kvótní oporou

Kvóta: Rozložení populace Prahy 10 podle místa bydliště a pohlaví



Executive summary

Všichni respondenti
Z celkového počtu 289 respondentů se k postoji MČ Praha 10 zapojit se do rekonstrukce 
Moskevské ulice vyjádřilo kladně 231 respondentů, 43 na otázku odpovědělo, že neví. Pouze 15 
respondentů vyjádřilo negativní postoj.
Studie o rekonstrukci se zamlouvala 164 respondentům, 99 odpovídajících nevědělo. 26 
respondentů se studie nezamlouvá.

Obyvatelé MČ Praha 10
Dotazovaných z kategorie obyvate Prahy 10 bylo 198 a jejich postoj k první otázce, čili účast MČ 
Praha 10 na rekonstrukci Moskevské ulice byl ve 171 případech kladný. Pouze 12 dotázaných 
vyjádřilo opačný názor a 24 lidí nevědělo.

Návštěvníci MČ Praha 10
Průzkumu se účastnilo i 62 návštěvníků. Víc jak polovina by souhlasila se zapojením městské části 
do rekonstrukce Moskevské ulice.  Co se týče studie, tak největší skupina návštěvníků označila 
odpověď nevím.

Obyvatelé blízkého okolí
Lidí z nejbližšího okolí Moskevské ulice se zúčastnilo ze všech kategorií nejméně a to pouze 29. I  
oni v nadpoloviční většině souhlasili se zapojením MČ Praha 10 do rekonstrukce, nicméně studie se 
zamlouvala pouze třetině.



Všichni respondenti

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Všichni respondenti (ženy)

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Všichni respondenti (muži)

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Obyvatelé MČ Praha 10

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Obyvatelé MČ Praha 10 (ženy)

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Obyvatelé MČ Praha 10 (muži)

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Obyvatelé blízkého okolí 

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Obyvatelé blízkého okolí (ženy)

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Obyvatelé blízkého okolí (muži)

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Návštěvníci MČ Praha 10

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Návštěvníci MČ Praha 10 (ženy)

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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Návštěvníci MČ Praha 10 (muži)

Souhlasíte s tím, aby se MČ Praha 10 zapojila do rekonstrukce Moskevské ulice?

Líbí se Vám zpracovaný návrh rekonstrukce Moskevské ulice?
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